

## Szuperhős tréning

Tavaszi Ifjúsági Találkozó<sup>3</sup>, Szolnok, 2014. március 17-20.

Befejeződött az első évfolyam oktatása a szuperhősoktatásban. A helyszínen Szolnok győri város volt, ahol egy elszigetelt kis területen folyt a felkészítés. A hosszasan tartó eredményeket pedig a 4 nap alatt egy csepp eső sem esett, így lehetővé vált az a sok gyakorlati program, ami a képzés része volt.

Az előadásokat Zsiga Attila tartotta, aki olyan bibliai szuperhősokról beszélt, mint Dávid, aki nem az erejében, hanem a hitében az Istenben bízott, így könnyedén legyőzte Goliátot. Vagy mint Mózés, aki a hosszú úton nem láphatott be a földi kánaánba, de az Őshöz való hűség jutalmaként a mennyi kánaánban kapott helyet.

Az elméleti oktatás mellett sok gyakorlati foglalkozáson is részt vehettek a fiatalok. Ilyen volt például a pontok dőléti sarkányhajózás, ahol megmutathatják bátor szívüket az erejük, amelyekre egy szuperhősnek nagy szükség van. Pontokon este egy imasórtán mehetnek végig a kis tanoncok, aminek a témája a teremtés volt. Végigvehettek a teremtés folyamatát az általa adhatták az őt, hogy Isten ilyen részletekkel teremtette meg magát a legapróbb fűszál is.

Szombaton délután pedig gyakorlati vizsgákra került sor. A nebulók Szolnok egyik legforgalmasabb területén kényelmesen és Mosoly Őrszolgát osztogattak, zenéltek, egyszóval egy márcsüket végeztek, valamint részt vettek az ADRA gyermektevékenységi programjában, aminek keretében adományokat gyűjtöttek a kiszoruló gyermekek számára. Ezzel a programmal egy időben pedig fiatalok egy-egy csoportja ellátogatott 2 idősek otthonába és egy gyermekotthonba, hogy segítséget szerezzenek az ott lakóknak.

Az este folyamán az elméleti tudásukra is bizonyítást tehetnek, és egy Ős Heroes játékot során "amit eddig esetleg csak a mobiltelefonjaikon játszhattak" "bebizonyíthatják, hogy mennyire ismerik elődeik történeteit, azokat, akik a Bibliában vannak megírva tve szuperhősoktatást.

A program végére pedig minden tanuló igazi szuperhősnek érezhette és érezheti magát most is magát.

és hogy miért is vagyunk mi szuperhősök? Azt, mert készek vagyunk arra, hogy mindent feladjunk egyetlen cél érdekében, ami nem más, mint hogy átadjuk Isten üzenetét a körülöttünk élőknél és bemutassuk Őt a világunkban.

keresztÁ¼l.

Â

Ã–mbÃ¶l KrisztiÃ¶jn